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Για 6η φορά, ο όμιλος Raben στην Έκθεση
Transport Logistic 2023 στο Μόναχο

2023/03/16 06:20 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Ο όμιλος Raben θα λάβει μέρος στην έκθεση Transport Logistic 2023 στο Μόναχο,
μιας από τις σημαντικότερες εμπορικές εκθέσεις του κλάδου στον κόσμο,
παρουσιάζοντας τις εξελιγμένες υπηρεσίες του και την «πράσινη» προσέγγισή του
για την επιχειρηματική δραστηριότητα.

Μετά από ένα μεγάλο αναγκαστικό διάλειμμα λόγω της πανδημίας -η έκθεση
Transport Logistic το 2021 δεν ακολούθησε την παραδοσιακή μορφή- οι εταιρείες και
οι πελάτες τους θα έχουν επιτέλους την ευκαιρία να συναντηθούν στους εκθεσιακούς
χώρους του Μονάχου, να κάνουν νέες επαφές, να ανταλλάξουν εμπειρίες και να
συζητήσουν για την κατάσταση στη βιομηχανία.

Εξάλλου, για τον τομέα των μεταφορών και των logistics τέσσερα χρόνια είναι σαν
ένας αιώνας, ειδικά σε τέτοιες ταχέως μεταβαλλόμενες πολιτικές, κοινωνικές και
οικονομικές συνθήκες.

Ο όμιλος Raben θα βρίσκεται στο περίπτερο 402 στην Αίθουσα Α5, όπου
περισσότεροι από 60 ειδικοί θα βρίσκονται εκεί για τέσσερις ημέρες. Θα υπάρχει η
ευκαιρία οι ενδιαφερόμενοι να μάθουν περισσότερα για την ευρεία γκάμα διεθνών
συνδέσεων του ολλανδικού φορέα logistics υπό το κεντρικό μήνυμα “We Connect 
Europe”.

Υπενθυμίζεται ότι, ένα σημαντικό τμήμα των υπηρεσιών της Raben είναι τα contract
logistics που προσφέρουν ολοκληρωμένες λύσεις που σχετίζονται με την αποθήκευση
αγαθών, ένα εκτεταμένο σύνολο υπηρεσιών VAS – Προστιθέμενης Αξίας -όπως η
συσκευασία, καθώς και λύσεις ηλεκτρονικού εμπορίου- αυτό το τμήμα του περιπτέρου
της εταιρείας θα παρουσιαστεί με το μήνυμα

Οι οθόνες αφής στο περίπτερο θα επιτρέψουν την πρόσβαση στις υπηρεσίες του
Raben Group μέσω της ιστοσελίδας του. Επιπλέον, οι επισκέπτες με τη βοήθεια των
εργαζομένων της εταιρείας θα μπορούν να δοκιμάσουν την πλατφόρμα myRaben που
είναι αφιερωμένη στους πελάτες.

Αυτό που κάνει την εταιρεία να ξεχωρίζει είναι η ομάδα των People with Drive –
Ανθρώπων με Κίνητρο, που ανταποκρίνεται αποτελεσματικά και με ευελιξία σε όλες



τις ανάγκες των πελατών, καθώς και τα σύγχρονα εργαλεία πληροφορικής για μια
φιλική προς τον χρήστη εξυπηρέτηση. Κάτι ακόμη που ξεχωρίζει τη Raben είναι η
ανησυχία και η ευαισθησία για το περιβάλλον που εκδηλώνεται με μια βιώσιμη
προσέγγιση της επιχειρηματικής δραστηριότητας – αυτή η ζώνη του περιπτέρου θα
ονομάζεται We care.

«Είμαστε ενθουσιασμένοι που θα συναντήσουμε τους πελάτες, τους συνεργάτες μας
και τους εκπροσώπους άλλων εταιρειών στην έκθεση. Πολλά έχουν αλλάξει από την
τελευταία εκδήλωση. Παρά τη δύσκολη κατάσταση που επικρατεί στην Ευρώπη και
παγκοσμίως, η εταιρεία μας γνώρισε δυναμική ανάπτυξη, συμπεριλαμβανομένων
εξαγορών, επενδύσεων και επέκτασης διεθνών συνδέσεων στην Ευρώπη», δήλωσε ο
Ewald Raben, διευθύνων σύμβουλος του Raben Group.

«Αυτό που μας διαφοροποιεί στην αγορά είναι η πράσινη προσέγγιση μας για την
επιχειρηματική δραστηριότητα και η ομάδα μας, χάρη στην οποία προσφέρουμε
logistics με ανθρώπινο πρόσωπο και εξατομικευμένες υπηρεσίες. Είστε ευπρόσδεκτοι
να προσέλθετε στο περίπτερό μας για να συζητήσουμε τα κοινά σχέδια μας για το
μέλλον», συμπλήρωσε.

Το περίπτερο αντικατοπτρίζει τη φιλοσοφία του ομίλου Raben -μιας ολλανδικής
εταιρείας με περισσότερα από 90 χρόνια ιστορίας, που είναι προσανατολισμένη στην
ανάπτυξη, προσφέρει logistics «με ανθρώπινο πρόσωπο» και δίνει προσοχή στη
βιωσιμότητα. Εξού και η μινιμαλιστική, ήρεμη σχεδίαση και το κυρίαρχο λευκό χρώμα
με πράσινα  διακοσμητικά στοιχεία από φυσικά βρύα. Ο χώρος, εργονομικά
σχεδιασμένος με μεγάλη προσοχή, προορίζεται να ευνοήσει επαγγελματικές
συναντήσεις και ουσιαστικές συζητήσεις.

Ο όμιλος Raben θα συμμετάσχει στην έκθεση Transport Logistic για έκτη φορά. Εν τω
μεταξύ, φέτος συμπληρώνονται 45 χρόνια από την πρώτη διοργάνωση. Οι
συναντήσεις των βιομηχανιών μεταφορών, logistics, πληροφορικής και διαχείρισης
εφοδιαστικής αλυσίδας στο Μόναχο είναι πάντα πολύ δημοφιλείς – στην τελευταία
διοργάνωση, το 2019, ο αριθμός των εκθετών αυξήθηκε κατά 10%, με τα περίπτερα
να καταλαμβάνουν έως και 10 αίθουσες για πρώτη φορά.


